



Проводится проверка по факту смерти женщины, находившейся в розыске

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области проводится проверка по факту обнаружения безжизненного тела 36-летней женщины, жительницы г.Киров. В ночь с 18 на 19 октября 2014 года Светлана Костылева вышла из бара «Шансон» и с тех пор ее местонахождение не было известно. С 20 октября она числилась в розыске как без вести пропавшая. 21 октября около 17 часов ее тело без видимых признаков насильственной смерти было обнаружено в поле у одного из торговых центров по ул.Ленина г.Киров. Причину смерти определила судебно-медицинская экспертиза, по заключению которой смерть женщины наступила в результате переохлаждения организма. В настоящее время следственными органами устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

23 Октября 2014

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/721119>